



Q 这是昨日NBA的超级重磅，受关注程度远超决定每个球队未来命运的选秀大会。雅虎体育报道，凯尔特人和网队已经达成交易协议，加内特和皮尔斯将被交易至网队。下赛季，网队将组成加内特、皮尔斯、德隆·威廉姆斯、乔·约翰逊和洛佩兹的五虎上将军团。

“狼王”加内特再一次流浪

加内特皮尔斯被交易至网队与德隆等三人组成五虎上将 网队网罗五巨头

五虎上将到位 网队夺冠赔率飙升

网队为了得到加内特和皮尔斯，付出了巨大的代价。

根据ESPN报道，网队送出了2014年、2016年和2018年的首轮选秀权，外加克里斯·亨弗里斯的到期合同、杰拉德·华莱士等多位球员。付出上述代价后，网队不仅引入了加内特和皮尔斯，还得到了杰森·特里。

原本这个交易的最大障碍是加内特，因为与凯尔特人的合同中拥有对自己交易的否决权，同时，其合同直到2015年夏天才到期，而根据合同，在2014-2015赛季，其能够被600万美元买断。但

网队大方地表示将在该赛季为加内特提供价值1200万美元的全额保障合同，于是加内特最终接受。另外据劳资协议规定，本次交易最终要等到7月10日联盟正式通过才能完成，但双方已经达成协议，于是下赛季，网队将出现加内特、皮尔斯、德隆、约翰逊和洛佩兹的超级组合。

在此之前，篮网夺冠的赔率仅为1赔50，但在这笔交易之后他们的赔率已经上升到了1赔15，排在全联盟第五。在他们之前的球队为公牛、马刺、雷霆和刚刚夺冠的热火。

一季狂烧1.6亿美元 网队打造NBA切尔西

五个人的名号响亮、实力超群，五个人的薪水也令人咋舌。

加内特的合同还剩2年，价值大约2500万美元，再加上皮尔斯的合同以及德隆等全明星球员的原有合同，五虎的平均年薪都已超过千万级别。据美国媒体统计，五位球员下赛季的年薪总额超过8240万美元，下赛季球队还得掏出接近8000万美元的奢侈税，而仅这两项的开支就高达1.6亿美元。

看上去令人咋舌，但这些钱对于网队老板、俄罗斯巨富米哈伊尔·普罗霍洛夫来说，却只是个小数目。普罗霍洛夫是俄罗斯最大的

黄金供应商，总身家高达95亿美元。2009年，其成为俄罗斯首富。普罗霍洛夫从小就喜欢篮球，其于2010年以2.6亿美元买下了网队80%的股份，外加巴克莱中心45%的股份，并于上赛季正式将球队主场搬迁至布鲁克林。但其购买球队绝不只是玩票，“五年内夺冠”的宏愿，才是导致其屡下大手笔的原因。

这一切，都很难不让人联想到其同胞、同为俄罗斯巨富的切尔西老板阿布。能否复制切尔西在英超的成功，普罗霍洛夫必须用冠军说话。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

新闻链接

选秀状元爆大冷

NBA选秀大会昨日在纽约布鲁克林举行。

在选秀小年里，第5次获得状元签机会的克里夫兰骑士队今年出乎人们意料地选择了“非热门”大前锋安东尼·本内特，爆出本次选秀大会的最大冷门。榜眼和探花分别被来自印第安纳大学的后卫维克特·奥拉迪波和来自乔治城大学的前锋奥托·波特获得。

之前大热的状元人选、18岁的强力中锋诺伦斯·诺尔因膝盖严重受伤，最终跌至第6位。

延伸阅读

阿尔斯通十月来华献技

前NBA球星拉夫·阿尔斯通领衔的虎扑世界篮球巡回嘉年华，将于今年10月中旬在中国拉开帷幕。

本次活动，包含“一场球迷嘉年华和一场球星表演赛”，届时阿尔斯通会以球员及嘉宾的身份参与本次嘉年华活动。此外，还邀请到最有观赏性的美国著名街球队Ball Up前来表演，其中最有名的两位，是目前在全球最受欢迎的白人街球手，绰号为“教授”的鲍彻和绰号“骨头收集者”的拉里·威廉姆斯。

客场击败南部队，新外援首秀及格 同曦瞄准五连胜

昨天，NBL联赛第15轮结束，江苏同曦在客场以102:91击败南部队，新外援伊洛努首秀及格。本场过后，同曦队取得四连胜，常规赛排名也上升到第二位。为了争夺常规赛冠军，同曦队已经瞄准了五连胜，对手是实力不俗的长沙柏宁队。



徐强

后，就能解决所有的问题，如何围绕伊洛努制定合理有效的战术，给球队创造出更多的机会，让外援和国内球员之间产生化学效应，才是同曦最需要去解决的。

同曦回家 老板宴请全队

本赛季，为了完成冲A大业，同曦队把主场搬到了安徽省合肥市。同曦队昨天与南部的比赛放在南京溧水，而同曦队此次回南京，竟然是打客场。

球队回家，同曦老板陈广川很重视，前天下午，球队回到南京，陈广川也把球队接到了同曦集团总部，晚上还坚持要留队员们在集团会所吃饭。“你们辛苦了，大家这个赛季的表现我很满意，希望你们能一鼓作气，将冠军拿下，让同曦队下赛季出现在CBA的赛场上。”席间，陈广川继

续鼓励队员。晚饭后，同曦队这才赶赴溧水。

主帅徐强说道：“我们一直在合肥，很多球员都是南京人，这次回来呢，老板宴请球队，给球队鼓鼓劲，球队目前士气还是很不错的。”据了解，昨晚不少球员的家属都赶到溧水给同曦队加油鼓劲。

竞争激烈 四川籍裁判抢戏

昨晚的比赛结束之后，同曦队以11胜4负，与长沙柏宁并列第二，落后领头羊广州人1个胜场。值得一提的是，同曦冲击CBA的竞争对手四川金强本轮客场不敌香港队，遭遇两连败。

常规赛还剩下3场比赛，理论上同曦仍有竞争常规赛冠军的机会。在及时更换外援之后，同曦队有了新的气象，常规赛即将进入

尾声，离领头羊1个胜场的差距并不是遥不可及，只要还有一点希望，同曦就不会放弃。当然决定最后冠军归属还要看季后赛。

但昨天的比赛，又有不和谐的因素发生。据了解，本场比赛的两名助理裁判孟家森和巫志伟吹罚尺度都很正常。但是主裁判是来自四川的杜溪源。

四川队本赛季视同曦队为冲击CBA最大的竞争对手，此时杜溪源执法本场比赛多少有些欠妥，而昨晚的比赛杜溪源的多次判罚都相当离谱，现场一位同曦球迷说：“四川裁判抢戏了，闭着眼睛吹，吹了同曦很多莫名其妙的犯规。”

不过，纵观本赛季NBL联赛前15轮的比赛，由于中国篮协安排得当，裁判一直没有出现问题。此时出现的裁判问题，也应当引起中国篮协的足够重视才行。



伊洛努表现不错